

(仮称)ウインドパーク天竜風力発電事業 環境影響評価準備書

正誤表

「(仮称)ウインドパーク天竜風力発電事業 環境影響評価準備書」の記載に誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p 2.2-5(9)の「2. 改変区域の面積」の1～2行目	なお、対象事業実施区域が広く樹木に覆われているため、伐採面積は改変面積と同じとする。	(削除)